
(380)
344 18

344
160

420

Ｖクロス仕上ゲ360

板カット356

200

110

180
160

5023
124

15

120

クロス仕上ゲ360

板カット356

40

・18ｔ集成材の板厚精度：18.5程度あり

・高さ調整ネジは M6化粧ボルト式 ネジNo1.Comへ

・バネ入り自在キャスター ハイロジック φ30

・ ビニールクロスは在庫あり（薄緑）

・足乗せは検討したが装備しない。

塗装

ポアステイン白 ２回

アクアフレッシュ 半艶 3回

M6×30
JCB-A形

M6×17×φ17
JCＮ形

深5.5

自在バネ圧キャスター

Φ30 ハイロジック

\216

座面材 栂 90×1820　　￥1,129（ロ）

座面クッション ￥418（コ）

ジョイントボルト M6×30　＠50

飾りナット M6×17　＠43

バネ入りキャスター　＠350×4 ゲンキー

パイン集成材 18ｔ×250×600　￥690（ロ）

パイン集成材 18ｔ×400×1200　￥2190

合計 6,239円（ビニールクロス、塗料除く）

完成重量 4.6㎏

ウレタンクッション15ｔ、仕上げウ

レタン5ｔは、縁にはみだして取付

飾りナット部加工詳細

・Φ17×深5.5×φ9通シ

・ボルト側 φ9通シ

ベース板　ｔ12
ウレタン 15ｔ

仕上げウレタン 5ｔ

ビニールクロス

356

R
20

R10

296

R10

116

18t×60
ダボは打たずコーススレッド

185
213

CT65

308

320
333

12ｔ

90巾栂材より合成

R20

R9.5

R9.5

R9.5

①
幅
15に

折
る ②１にほぼ平行に折る

クロスの折り方メモ

2t保護シール貼ると隙間は、
自重負荷時 実測＝2

FL


